



中共枣庄市委机关报
1958年创刊
国内统一刊号：CN37-0038

东营日报

主流 权威 责任

2024年7月
农历甲辰年六月初五

10
星期三



枣庄日报APP



枣庄快报微信

网址: http://www.632news.com 邮箱: zzrbxwb@126.com 新闻热线: 0632-3120637 天气预报: 10日夜间到11日白天,多云间晴,偏南风2~3级,气温22~29℃。(枣庄市气象台7月9日17时发布) 第14164期 今日八版

中央军委举行荣誉称号颁授仪式

习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月9日电 (记者 梅常伟) 在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

仪式在雄壮的《义勇军进行曲》乐曲声中开始。中央军委副主席何卫东主持授旗仪式。中央军委副主席何卫东向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。

授旗仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委主席习近平签署命令

授予陆军某旅一营二连荣誉称号

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。

该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

命令要求,全军部队要向他们学习,持续深化党的创新理论武装,坚定理想信念,筑牢政治忠诚,巩固听党话、跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战化针对性训练,加快提高打赢能力,锻造能打仗、打胜仗的精兵劲旅;锤炼过硬作风,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,培塑敢于斗争、敢于亮剑的意志品质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。

中央军委号召,全军部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。

中央军委主席习近平签署通令

给1个单位、1名个人记功

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92950部队记一等功,给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

导读

做好邻居、好朋友、好伙伴、好兄弟

——习近平主席对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦国事访问纪实

▶详见第三版

全市基本公共服务成效工作部署推进会召开

张国洲出席并讲话

本报讯 7月9日,全市基本公共服务成效工作部署推进会召开,市委副书记、政法委书记张国洲出席并讲话,市委常委、副市长张庆伟主持会议。

张国洲强调要提高思想认识,切实增强工作责任感紧迫感。各级各部门要切实将基本公共服务成效工作摆到突出重要位置,以更加坚定的决心、更加有力的行动,推动工作取得实实在在的成效。用自身最大努力,取得最好成绩。市、区(市)两级要统筹联动做好结合,紧扣职能精准发力,坚持以人为本,严格落实时限要求,确保各项任务目标落到实处。各级各部门要迅速建好用好工作专班,健全完善运转机制。加强组织领导,有效凝聚推进工作强大合力。

张庆伟指出,要认清当前形势,压实工作责任。以“倒计时”的状态抓好各项民生工作。要坚持问题导向,靶向攻坚发力。把解决群众反映最突出、最强烈的问题作为总目标和总抓手,要强化统筹协调,凝聚工作合力。推动我市基本公共服务成效实现新提升。

薛城全面发力确保安全度汛

本报薛城讯 面对当前连续强降雨天气,薛城区根据市区防汛抗灾工作安排部署,坚持“安全第一、常备不懈、以防为主、全力抢险”原则,立足“抗大汛、防大灾”工作方针,靠前储备物资,注重隐患排查,快速有效处置,全力以赴确保汛期安全。

组织保障到位,严格落实责任。实行“一把手”负责制,做到防汛工作部署、领导、指挥、行动四统一;组建由街道主要负责人任组长的防汛领导小组,启动防汛应急预案,召开视频会议调度,并指定专人负责日常工作,形成一级抓一级、层层抓落实的压力传导机制,确保完成防汛应急任务,把损失减小到最低限度。

人员物资到位,救援体系完善。组建以村居民兵为骨干的1500余人的抢险救援队。新购置、储备编织袋3万条、冲锋舟3艘,率先配备卫星电话1部,救生衣、救生圈各110套,铁、镐、斧头120把,大功率水泵、汽油泵11台,雨衣、雨靴各130套,木桩500根,土工布3000平方米,为防汛抢险夯实物资基础。

隐患排查到位,应急昼夜值守。严格落实24小时值班和领导带班制度,各级河长坚守岗位,确保通讯畅通;重点对辖区内内涝龙河、东泥河、回灌河等8条河流,种庄水库、各桥涵沟渠、网格等进行防汛安全隐患专项排查,密切监视雨情、水情和汛情变化,确保一旦出现汛情、险情,第一时间赶赴抢险一线化解,切实保障群众生命财产安全。(记者 刘振江 通讯员 王雷 闫亭竹)

陈平来我市督导防汛工作并调研村卫生室建设情况

张宏伟翟军分别陪同

本报讯 7月9日,副省长陈平来我市督导防汛工作并调研村卫生室建设情况。省水利厅副厅长尹正平参加活动,市委书记张宏伟,市委副书记、市长翟军,赵刚、王广部、朱艳峰分别陪同。

陈平一行首先来到庄里水库、王开转盘区域积水点改造工程完工现场和荆河钢闸坝,仔细查看水位流量、水库库容和排水设施运转情况,听取易涝点改

造治理情况汇报。陈平指出,当前集中强降雨等对流天气多发,要时刻绷紧防汛安全这根弦,密切监测雨情水情汛情,完善应急预案,加强临灾会商研判分析,抓实抓细防汛备汛各项工作。要紧盯山塘水库、主要河湖及沿路边坡等重点区域,从严从细开展拉网式排查,发现问题及时处置。要构建高效完善的城市内涝治理体系,科学规划雨污分流管网,

持续完善排水防涝设施,全面提升排涝能力。随后,陈平来到滕州市龙泉街道双庙村和姜屯镇沙东村卫生室,与医务人员和就医群众深入交流,询问村卫生室建设、基本药物制度落实、医疗设备配备等情况,听取意见建议。陈平强调,让群众在“家门口”享受到优质便捷的医疗服务,是保障和改善民生的重要着力点,要加快村

卫生室标准化建设进度,持续推动优质医疗资源下沉和区域均衡布局,不断完善软硬件设施设备,切实提升医疗服务保障能力。要大力推广特色诊疗服务,配备齐全基本药物品种、剂型和规格,更好满足群众就医需求。要关心关爱基层医务工作者,落实落细各项保障措施,加大乡村医生培训力度,让居民健康“守护者”队伍真正强起来。(记者 冯克宁)

翟军检查调度全市强降雨应对工作

本报讯 近期我市连续出现多次降水天气,市气象台于7月8日22时发布暴雨红色预警。8日夜,市委副书记、市长翟军到市防汛抗旱指挥部检查调度全市强降雨应对工作,张庆伟、朱艳峰参加活动。

翟军听取了市防汛抗旱指挥部办公室关于本次强降雨应对工作汇报,视频调度各区(市)、枣庄高新区值班值守、城市积水抢排、人员转移避险、厂矿企业应对等

情况,并提出具体要求。翟军指出,此次降雨过程累积雨量较大、短时降雨强,叠加前期降雨影响,我市部分地区暴雨灾害风险等级较高,做好防汛工作责任重大。各级各部门要深入贯彻习近平总书记关于防汛抗旱工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,进一步强化风险意识和底线思维,立足防大汛、抢大险、救大灾,扎实细致做好强降雨应急抢险救灾准备工作,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

翟军强调,要严格落实汛期24小时值班值守、联合值班制度,各级领导干部要亲临一线、靠前指挥,科学调度防汛救灾物资和应急救援力量,对于河道堤防、地质灾害风险区、城市低洼易涝区等可能出现洪涝灾害的关键部位安排专人值守,按照预案落实工程停工、矿山停产撤人、交通管制等应急响应,确保实现“人员不

伤亡、堤防不决口、水库不垮坝、重要基础设施不受冲击”的目标。要紧盯地下商超、地下停车场、居民小区、危旧房屋、低洼路段等人员密集场所和易涝区域,抓好危险区人员转移避险,及时清理雨污井盖和排水管网,有序组织实施强排作业,确保上班早高峰期间主要交通道路无积水,最大限度减少强降雨天气对群众正常生产生活的影响。(记者 冯克宁)

我市4个村(社区)入选省红色文化特色村培育名单

本报讯 近日,省文化和旅游厅公布了第四批山东省红色文化特色村培育名单,我市薛城区周营镇王楼村、峄城区坛山街道中心社区、滕州市张汪镇五所楼村、台儿庄区涧头集镇褚提楼村榜上有名。

为加强乡村革命文物保护利用,发挥红色文化助推乡村振兴重要作用,省文化和旅游厅启动第四批山东省红色文化特色村培育申报工作,按照《山东省红色文化特色村创建评定管理办法(试行)》,专家组对

各地市上报村进行了审核,最终确定87个村入选第四批山东省红色文化特色村培育名单。近年来,我市高度重视红色文化特色村的培育创建工作,在坚持科学保护的同

时,积极探索创新红色资源融合发展模式,依托红色文化与旅游融合发展,赋能乡村振兴。下一步,市文旅局将根据《山东省红色文化特色村评定细则》,指导入选村(社区)抓好整改提升。(记者 刘明)

农技专家把脉支招 做好雨后田间管理

7月9日,强降雨过后,台儿庄区农业农村局及时组织农技专家走进田间地头,现场把脉支招,指导农民减灾补救、加强田间管理。

图为在邵庄镇小集子村,农技专家向农户讲解雨后玉米病虫害防治方法。(记者 王龙飞 通讯员 贾礼章 摄)

为农户讲解雨后玉米病虫害防治方法。农技专家深入田间地头,实地查看玉米生长情况,针对雨后田间管理、病虫害防治等问题,为农户提供技术指导,帮助农民做好灾后补救工作,确保玉米稳产增收。

农技专家提醒,雨后田间要及时排水,防止玉米渍害;同时要加强病虫害监测,及时防治,确保玉米健康生长。此次农技服务活动得到了广大农户的热烈欢迎,大家纷纷表示受益匪浅,将认真落实专家指导意见,做好田间管理,确保玉米丰收。



农技专家在田间指导农民做好雨后田间管理。